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Zítra začíná druhé kolo volby 
prezidenta. Hlasovací lístky 
lidé obdrží až u komise  
Jednadvacet volebních okrsků ve městě  
i místních částech bude na voliče čekat 
od 14. hodiny, volí se znovu i  v sobotu.  
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Místní hasiči vloni vyjeli k víc 
jak 260 zásahům, necelá  
polovina byla emergentní   
Pomáhali likvidovat rozsáhlý požár 
v Českém Švýcarsku, ale nezvyklé události 
řešili i přímo v Kopřivnici. 
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V MusicBaru Drago v pátek  
zahraje DJ Lucca a přidají se 
sety dalších vyznavačů techna  
Na páteční akci, která je náhradou za  
zrušené listopadové hraní Luccy, 
v Kopřivnici naváže v sobotu Jazz Night. 
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Tradiční futsalový Ámos Cup 
ovládl tým 1. FC Bari, jeho hráči 
zaváhali jen jednou  
Turnaje na palubovce haly ZŠ Emila 
Zátopka se účastnilo šest týmů a hrálo 
se systémem každý s každým. 
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Kopřivnický krytý bazén o minulém víkendu slavil 30 let od svého otevření. V sobotu si návštěvníci kromě sníženého vstupného 
mohli užít ukázku přístrojového potápění. V neděli pak byly k dispozici vodní atrakce.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Odstavná parkoviště s dostatečnou ka-
pacitou na okraji města, zákaz parkování dodávek v  ulicích 
města a jejich vytlačení na nově vybudovaná parkoviště, ale 
také etážové stání v  hustě obydlených částech města, nebo 
zpoplatnění parkování v ulicích pro ty, kdo budou chtít par-
kovat na své ulici, to je jen část komplexního plánu pro zlep-
šení parkování v Kopřivnici, který chce v dalších letech pos-
tupně realizovat aktuální vedení města.  

Parkování je evergreenem agendy kopřivnické radnice. 

V závěru minulého roku bylo dokončeno nové parkoviště na 
ulici Z. Buriana. Aktuálně už radnice vybrala stavební firmu, 
která na jaře postaví další parkoviště za bytovými domy na 
ulici Obránců míru. Letos má ještě vzniknout parkování pro 
zhruba 30 aut na bývalých antukových hřištích u ZŠ 17. listo-
padu a proběhne přeložka vodovodu pod chystaným parko-
vištěm na ulici Školní. To ovšem bude dokončeno až v roce 
2024. 

Kromě toho se rozbíhají další projekty především na sídlišti 
Sever. „V této lokalitě, kde je situace s parkováním jedna z nej-
horších ve městě, chceme zahájit pilotní projekt, na kterém si 
vyzkoušíme, jak situaci efektivně řešit,“ říká starosta Kopřiv-
nice Adam Hanus. V aktuálním rozpočtu je čtvrt milionu korun 
na projektovou dokumentaci propojení ulic Severní a Morav-
ská. To se sice netýká přímo parkování, ale komunikace, která 
má být realizována v  roce 2024 a měla by zmírnit dopravu 
v auty přeplněném sídlišti. Vedle nového propojení poblíž kra-
vína pak následně vznikne první odstavné parkoviště.   

 (Pokračování na straně 2) 

Město plánuje etážové 
parkování, vymístění 
dodávek za město  
i rezidentní karty

Kopřivnice si nechá zpracovat analýzu podpory sportu

Pilotní projekt má být zaměřen na sídliště Sever. 
Ještě letos se má začít projektovat etážové  
parkování na ulici Francouzské a vzniknou  
i plány pro odstavné parkoviště poblíž kravína.

Při ceremoniálu před zápasem s Vyškovem přebralo ocenění devět hoke-
jových legend, na snímku Václav Varaďa.             FOTO: MAREK HAVRAN

Oslavy 90 let hokeje 
okořenilo vítězství

Kopřivnice (mha) – Na zimním 
stadionu o uplynulém víkendu vy-
vrcholily oslavy 90 let kopřivnic-
kého hokeje. Před zápasem Kopřiv-
nice s  Vyškovem došlo k  ocenění 
celkem devíti hokejových legend 
klubu – byli jimi Hajdušek, Milich, 
Bartoš, Polášek, Kacíř, Bonk, Va-
raďa, Pivko a Fleischmann, speci-
álním hostem byl bývalý trenér 
a nyní prezident Českého svazu led-
ního hokeje Alois Hadamczik, jenž 
také v minulosti hrál za Kopřivnici. 
Po slavnostním buly, které mezi ka-
pitány obou celků Tomáše Žižku 
a Ondřeje Sluštíka vhodili starosta 
Kopřivnice Adam Hanus a Alois Ha-
damczik, se odehrála bitva dvou 
týmů z popředí tabulky, kterou lépe 
zvládli domácí, kteří zápas 31. kola 
II. ligy vyhráli 3:2. Více na straně 8. 

Michalička se v muzeu ohlížel 
 za fenoménem „fušování“ tatrováků 

Kopřivnice (dam) – Vyrobeno 
v Tatře, ale tatrovka to není, pod tímto 
všeříkajícím názvem proběhla v  mi-
nulosti veleúspěšná výstava v příbor-
ské pobočce Muzea Novojičínska, vy-
šla kniha, která byla rozebrána, 
a minulý týden stejný titul nesla i před-
náška etnologa Václava Michaličky na 
půdě Muzea nákladních automobilů 
Tatra. To, že se přednáška uskutečnila 
v přednáškové místnosti nového mu-
zea, není dáno pouze tím, že se věnuje 
historii automobilky, ale i tím, že v jeho 
expozici je vystavena část předmětů, 
které v podniku vznikaly v rámci tak-
zvaných fušek, a Michalička a jeho ko-
legové je získali od pamětníků. 

„Pro výstavu, která probíhala v le-
tech 2017 a 2018, jsme nashromáždili 
zhruba tři stovky různých předmětů. 
Od té doby se ale sbírka rozšířila, pro-
tože lidé nám přinášejí stále nové 

a  nové kousky. Není divu. V  domác-
nostech v Kopřivnici, Příboře a okolí 
jsou takových předmětů dodnes ti-
síce,“ řekl Václav Michalička. Ten se ve 
své práci zaměřuje především na to, 
jak lidé v  minulosti využívali zdroje, 
které měli ve svém okolí k  dispozici 
k tomu, aby si zlepšili život, a označuje 
fušovaní ve fabrikách za fenomén sou-
dobé lidové kultury.  

„Lidé uplatňovali tvůrčího ducha 
a s pomocí materiálů a zařízení, které 
měli k dispozici v zaměstnání, vytvářeli 
věci, po kterých toužili a které mnohdy 
nebylo v dané době možné opatřit ji-
ným způsobem,“ vysvětluje Václav Mi-
chalička. Fušování nebo melouchaření 
bylo podle zjištění muzejníků na vr-
cholu v sedmdesátých a osmdesátých 
letech minulého století, jeho kořeny 
ale sahají dál do historie. 

(Pokračování na straně 4) 

Kopřivnice (dam) – Kopřivnice se za-
pojí do Sportovního benchmarkingu 
obcí a  měst. Detailní analýza by měla 
městu dát možnost porovnat, jaká je ve 
srovnání s jinými městy podpora orga-
nizovaného sportování i  sportovních 
akcí, jak efektivně funguje správa spor-
tovišť jako provozovatel jednotlivých 
areálů, ale i to, jak na tom jsou konkrétní 
sportoviště ve městě. 

„Detailní analýza a  možnost srov-
nání s  tím, jak tuto problematiku řeší 

jinde, pro nás budou užitečné jako zdroj 
dat pro strategické i krátkodobé rozho-
dování. Zvlášť v situaci, kdy i s ohledem 
na ceny energií a  další vlivy roste tlak 
na efektivní využívání rozpočtových 
prostředků,“ říká David Monsport, mís-
tostarosta odpovědný za oblast sportu 
ve městě Kopřivnice. 

Podle předpokladů by se do Spor-
tovního benchmarkingu mělo zapojit 
zhruba 27 měst a obcí, mimo jiné na-
příklad i nedaleký Nový Jičín či Frenštát 

a Rožnov pod Radhoštěm.  
„Je pro nás mimořádně zajímavé, jak 

k problematice financování sportovních 
aktivit nebo investic do sportovní infra-
struktury přistupují podobně velká 
města v našem okolí i jinde. Zároveň by 
mohlo být přínosné srovnání s  městy, 
jako jsou Hranice nebo Lovosice, ve kte-
rých se stejně jako u  nás hraje extrali-
gová házená,“ doplnil místostarosta 
Monsport. 

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

31. ledna – Školy předají žákům  
pololetní vysvědčení. Jednodenní 
prázdniny je pak čekají 3. února. 
31. ledna – Proběhne tradiční turnaj 
v bowlingu, který radnice připravuje 
pro místní seniory.  
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Také letos se uskuteční tradiční veřejné schůze v jednotlivých místních částech. Termín byl sta-
noven na polovinu dubna.                                                         ILUSTRAČNÍ FOTO: RADEK HARABIŠ

Hlasovací lístky obdrží lidé 
až ve volební místnosti

Kopřivnice (hod) – Již zítra se otevřou volební místnosti 
a lidé si budou moci vybrat ze dvou prezidentských kandidátů 
toho svého. Volební místnosti budou otevřeny v pátek od 14 
do 22 hodin a v sobotu od 8 do 14 hodin. Na rozdíl od prvního 
kola volby prezidenta už voliči nedostanou hlasovací lístky 
domů, ale budou k dispozici až ve volební místnosti, a to pro 
postoupivší dva kandidáty.  

Připomínáme, že i v tomto kole voleb budou členové vo-
lebních komisí chodit na požádání s  přenosnými volebními 
schránkami za lidmi, kteří z důvodu svého zdravotního stavu 
nejsou schopni dojít do volebních místností. Tito občané mo-
hou ještě do zítřka, tedy do pátku 27. ledna do 11 hodin na te-
lefonní číslo 556 879 301 nebo 556 879 303 nahlásit svůj poža-
davek o  přenosnou volební schránku. Požádat lze rovněž 
i volební komisi v době probíhajícího hlasování prostřednict-
vím sousedů či rodinných příslušníků, případně telefonicky. 
Telefonní čísla na jednotlivé volební okrsky jsou zveřejněna na 
webových stránkách města v sekci volby. 

Město plánuje etážové parkování, vymístění...
(Dokončení ze strany 1) 
Do připravované druhé části letoš-

ního rozpočtu by se měly dostat pro-
středky na ještě ambicióznější plán. Při-
pravuje se návrh na rozpočtovou úpravu 
ve výši půl milionu korun a tyto peníze 
mají byt využity na vyprojektování etá-
žového stání na ulici Francouzské. Poblíž 
provozovny prádelny Madlenka má 
vzniknout první patrové parkoviště ve 
městě asi pro tři desítky aut. To by se mo-
hlo stavět už příští rok. „Etážové stání je 
poměrné nákladné. Investice se může 
pohybovat mezi 1 až 1,2 milionu korun 
na jedno parkovací místo, ale v místech 
s velkou koncentrací obyvatel je to určitě 
jedna z cest, jak problém parkování ře-
šit,“ uvedl Adam Hanus. 

Další chystaný krok má potenciál zvý-
šit možnost zaparkovat v  celém městě. 

Suma 300 tisíc z druhé části rozpočtu má 
totiž být využita na pořízení projektu od-
stavného parkoviště pro dodávky. To by 
mělo vzniknout u ulice Dělnické a  po-
skytnout místo zhruba devadesáti dodáv-
kovým automobilům už v roce 2024.  

„Poté, co toto parkoviště vybudu-
jeme, chceme vyhláškou zakázat parko-
vání užitkových dodávek v  městské zá-
stavbě. Vytlačení těchto vozidel, které 
kvůli své délce, šířce i výšce výrazně kom-
plikují parkování osobním vozům, by pak 
mělo uvolnit desítky dalších parkovacích 
míst po celém městě,“ doplnil Adam Ha-
nus. 

V  dlouhodobějším horizontu má 
v  souladu s  koncepcí statické dopravy 
dojít k zásadní změně celé filozofie par-
kování ve městě. „Nechceme zabírat další 
zeleň ve stávající zástavbě na úkor par-

kovacích míst. Nová parkoviště by měla 
postupně vznikat v  okrajových částech 
města, ale v rozumné docházkové vzdá-
lenosti. Až bude dostatek takového par-
kování k  dispozici, budou následovat 
kroky k zpoplatnění parkování ve městě. 
Kdo bude chtít parkovat zdarma, bude 
mít možnost. Kdo bude chtít mít auto 
blízko domu, bude platit za rezidenční 
parkování,“ vysvětlil starosta Hanus.  

Zavedení placeného rezidenčního 
parkování bude podle starostových slov 
možné  až ve chvíli, kdy město zavede 
účinný kontrolní mechanismus pro pla-
cené parkování a budou doplněny stavy 
městských strážníků. „Pokud město bude 
po lidech chtít platbu za parkování v uli-
cích, tak bude potřeba intenzivně kon-
trolovat, že ho nevyužívá nikdo bez toho, 
aby platil,“ doplnil Adam Hanus. 

Veřejné schůze 
budou v dubnu

Kopřivnice (hod) – V polovině 
dubna se ve všech místních čás-
tech uskuteční veřejné schůze, na 
kterých budou občané města sez-
námeni s tím, co je v plánu na le-
tošní rok, ale i s tím, co se zreali-
zovalo v  uplynulém roce. Infor- 
mace poskytne vedení města, 
stejně jako  odborní pracovníci 
městského úřadu a městských fi-
rem. 

První z veřejných setkání pro-
běhne s občany ve Vlčovicích, a to 
v pondělí 17. dubna v tamním kul-
turním domě, o den později v Ka-
tolickém domě v  Lubině a  po-
slední ze schůzí je v plánu v Mniší 
ve středu 19. dubna. Začátek ve-
řejných setkání s občany je stano-
ven na 17. hodinu. Podrobný pro-
gram bude zveřejněn nejen ve 
všech místních částech na vývěs-
ních plochách, ale i v médiích. 

Už zítra úderem 14. hodiny se znovu otevřou volební místnosti. Druhé kolo prezidentské volby 
skončí v sobotu dvě hodiny po poledni.                                                                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice si nechá zpracovat...
(Dokončení ze strany 1) 
Součástí analýzy bude hodnocení finanční podpory sportu 

v Kopřivnici, vyhodnocení provozních a investičních nákladů 
vynaložených na sportoviště ve městě v přepočtu na obyvatele. 
Ještě detailněji se pak hodnotitelé zaměří na šest vybraných 
sportovišť ve městě. V  Kopřivnici půjde konkrétně o  letní 
a zimní stadion, krytý bazén, letní koupaliště a sportovní halu 
SOU a házenkářskou halu při škole E. Zátopka. U jednotlivých 
areálů se bude zjišťovat a následně porovnávat mimo jiné pro-
vozní příspěvek z rozpočtu města, hospodářský výsledek, který 
sportoviště dosahuje, ale také personální obsazení a náklady 
na zaměstnance, spotřeba a ceny energií nebo doba, kdy spor-
toviště slouží veřejnosti. Autoři analýzy budou pracovat 
i s údaji o tom, jaké jsou roční náklady na údržbu a opravy či 
výše investičních výdajů v jednotlivých sportovních areálech. 

Data budou odborníci získávat jak z veřejných zdrojů, účet-
ních závěrek a podobně, tak osobními konzultacemi s jednot-
livými radnicemi nebo provozovateli sportovišť. Sběr dat by 
měl být dokončen v dubnu, následné vyhodnocení a analýza 
budou trvat zhruba čtyři měsíce. V srpnu má Kopřivnice mít 
k dispozici souhrnnou zprávu. Po ní pak bude na podzim ná-
sledovat konference za účasti zapojených měst, kde dojde 
k porovnání výsledků i ke sdílení dobré praxe. Benchmarkin-
gová analýza sportu ve městě přijde kopřivnickou městskou 
kasu na 22 tisíc korun. 

Při běžné silniční kontrole 10. ledna krátce 
před druhou hodinou v Lubině policejní auto-
hlídka z  kopřivnického obvodního oddělení 
chtěla zastavit osobní vůz zn. Land Rover. Řidič 
na dávané znamení k zastavení však nereagoval 
a rychlou a někdy i velmi bezohlednou jízdou 
začal policistům ujíždět v celkové délce téměř 
25 kilometrů přes obec Mniší, dále přes místní 
polní cesty a louky až do Tiché, Frenštátu pod 
Radhoštěm, kde na ulici Střelniční narazil do 
kovového zábradlí můstku přes potok Lomná. 
Zde 34letý muž z Novojičínska z auta vystoupil 
a snažil se utéci a z výšky čtyř metrů skočil do 
koryta zdejšího potoka. Při tomto si poranil 
dolní končetinu a byl okamžitě zadržen zakro-
čujícími policisty. Následně byl lékařsky vyše-
třen a ošetřen v novojičínském zdravotnickém 
zařízení, při kterém se však bezdůvodně odmítl 
podrobit nejen orientační dechové zkoušce 
a  testu na možnou přítomnost omamných 
a psychotropních látek či jedů v jeho těle, ale 
také odběru krve nebo moči. Lustracemi v do-
stupných evidencích bylo nejen zjištěno, že 

34letý muž má vysloven zákaz řízení, ale také 
skutečnost, že vůz Land Rover není řádně při-
hlášen v evidencích motorových vozidel České 
republiky a má přechodně nainstalovanou imi-
tační registrační značku z  osobního motoro-
vého vozidla tovární značky Jeep Grand Che-
rokee. Celá záležitost je nadále v  gesci 
novojičínských policistů a kriminalistů. 

Policisté z Obvodního oddělení v Kopřivnici 
v těchto dnech ve zkráceném přípravném řízení 
sdělili podezření ze spáchání přečinu porušo-
vání domovní svobody a přečinu krádeže 30le-
tému muži z Novojičínska, neboť tento podle 
všech doposud zjištěných a prokázaných sku-
tečností v noci z  5. na 6. ledna neoprávněně 
vstoupil na oplocený pozemek jednoho z ro-
dinných domů na ulici Drážné ve Štramberku, 
kde z přilehlé terasy domu odcizil uschované 
vánoční cukroví a dvě láhve vína, čímž poško-
zené místní majitelce vznikla celková hmotná 
škoda na majetku ve výši 800 korun. Celá zále-
žitost je nadále v prověřování ze strany kopřiv-
nických policistů a novojičínských kriminalistů. 

STÍNY

Putovní výstava upozorňuje na stěžejní témata životního prostředí
Kopřivnice (hod) – V úterý 24. ledna 

byla ve vestibulu zahájena výstava s náz-
vem Od jara do podzimu, která upozor-
ňuje na pět stěžejních témat životního 
prostředí – voda, vzduch, zeleň, odpady 
a konzum. 

„Termín zahájení jsme zvolili symbo-
licky na Mezinárodní den vzdělávání, 
který připadá na 24. ledna. Dílčím význa-
mem tohoto dne, který zaštiťuje Organi-
zace spojených národů, je také připo-
mínka důležitosti vzdělávání jako 
prostředku na cestě za udržitelným roz-
vojem. Kopřivnické zastupitelstvo se 
k těmto principům přihlásilo před dvaceti 
lety schválením deklarace Projektu Zdravé 
město a místní Agendy 21. Od té doby se 
i my snažíme různé cílové skupiny vzdě-
lávat nejen o životním prostředí,“ uvedla 

Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého 
města a místní Agendy 21. 

Výstava vznikla vloni v rámci projektu 
Kopřivnická Trvalka, jehož cílem je vzdě-
lávání občanů všech věkových kategorií 
v oblastech globální odpovědnosti, péče 
nejen o  životní prostředí, ale i  o  vlastní 
zdraví, participace veřejnosti a posilování 
komunitního života ve městě. „Výstavu 
tvoří úvodní plakát popisující okolnosti 
jejího vzniku a pět tematických listů for-
mátu A1. V  rámci tvorby jsme pracovali 
s fotografiemi pořízenými na loňských ak-
cích Den Země a Den stromů a především 
s  odbornými informacemi ke  jmenova-
ným tématům souvisejícím s  životním 
stylem každého z  nás,“ upřesnila Ivana 
Holubová. 

Jde o druhou tematickou výstavu. Ta 

první s názvem Hravě o globálních téma-
tech vznikla v roce 2021. „Ta už po školách 
putovala vloni a také letos bude stále k za-
půjčení. Obě výstavy si mohou bezplatně 
vypůjčit jak školy, tak i další organizace či 
pořadatelé kampaní a akcí, kteří chtějí své 
aktivity rozšířit o environmentální nebo 
globální témata. Autorem druhé putovní 
výstavy jsou pracovníci odboru životního 
prostředí města Kopřivnice,“ konstatovala 
koordinátorka Zdravého města a  MA21 
a dodala, že na ni se mohou zájemci o za-
půjčení panelů obracet, ideálně na e-mail 
ivana.holubova@koprivnice.cz. 

„Věřím, že i nová výstava si najde své 
publikum a  rozšíří pomyslnou nabídku 
osvěty o udržitelném rozvoji Kopřivnice 
šitou místním na míru,“ dodala Ivana Ho-
lubová. 

Kopřivnice si vysloužila vynikající 
hodnocení své finanční stability

Kopřivnice (red) – Podle odborníků z Benchmarkingové ini-
ciativy je hospodaření města Kopřivnice dlouhodobě velmi 
dobré. Vyplývá to z výsledků srovnávacího průzkumu finanční 
kondice měst a obcí, v němž Kopřivnice získala nejvyšší možné 
hodnocení v kategorii A. K ověření finanční kondice Bench-
markingová iniciativy 2005 využila data z veřejně přístupných 
informačních systémů ministerstva financí jako například saldo 
rozpočtu, ukazatele dluhové služby, lhůty splácení závazků, 
schopnost generovat zdroje a podobně. Výsledkem je zhodno-
cení finanční stability a investiční aktivity obcí v období 2017 
až 2021. Města v kategorii A, mezi které se řadí i Kopřivnice, 
mají nejen optimální finanční stabilitu, ale také přiměřenou 
investiční aktivitu.  

„Přes ekonomicky náročné období nebylo nutné omezovat 
plánované investice. I letos nás čeká několik finančně náročných 
projektů. Mimo to se v rozpočtu podařilo vyčlenit historicky 
největší 20milionovou rezervu pro případ nečekaných událostí,“ 
uvedl kopřivnický starosta Adam Hanus.  
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Dobrovolní hasiči byli v průběhu loňského druhého pololetí vysláni ke 139 událostem
Kopřivnice (hod) – V prů-

běhu druhé poloviny roku loň-
ského roku vyjížděli kopřiv-
ničtí dobrovolní hasiči celkem 
k  72 zásahům a  k  tomu měli 
další výjezdy k  67 událostem 
neemergentního charakteru, 
kdy nešlo o nebezpečné situ-
ace bezprostředně ohrožující 
život lidí. Počet zásahů za celý 
rok 2022 činil 127 a k tomu 135 
událostí neemergentního cha-
rakteru. To je téměř shodný 
počet výjezdů jako v roce 2021, 
kdy byli vysláni ke 130 událos-
tem. 

Ve druhém pololetí vyjíž-
děla jednotka dobrovolných 
hasičů k  17 požárům, 38 vý-
jezdů bylo kvalifikováno jako 
technická pomoc, 4× byli vy-
sláni k  dopravním nehodám 
a  13× se jednalo o  planý po-
plach. 

Největším požárem, u kte-
rého jednotka zasahovala, a to 
nejen v  tomto pololetí nebo 
roce, ale možná i ve své histo-
rii, byl lesní požár v Národním 
parku České Švýcarsko. Jed-
notka SDH Kopřivnice s velko-
kapacitní cisternou a doprav-
ním automobilem byla 
součástí jednoho turnusu od-
řadu Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského 
kraje. V  postižené oblasti za-
sahovala nepřetržitě v období 
2. až 6. srpna. 

Dalším z  náročných zá-

sahů byl 6. září požár kabelo-
vého kanálu v  jednom z  pro-
vozů automobilky Tatra. Zásah 
probíhal ve složitých podmín-
kách zakouřeného podzemí 
haly, kde hořela izolace elek-
trických vodičů. 

K  rozsáhlému požáru ro-
dinného domu v  Kunčicích 
p. O. vyjížděli hasiči s velkoob-
jemovou cisternou jako posi-
lová jednotka 2. listopadu. Je-
likož na místě zasahovala 
jednotka HZS MSK ze stanice 
Kopřivnice v  průmyslovém 
parku, bylo po dobu zásahu 
svoláno do pohotovosti nové 
družstvo, které s prvovýjezdo-
vou CAS 24 přebralo celý ha-
sební obvod stanice HZS. 

Kuriózní dopravní nehoda 
se stala 11. července na esta-
kádě tř. Čs. armády. Osobní vo-
zidlo na mostě nabouralo do 
zábradlí, které spadlo na pod 
ním probíhající železniční trať, 
kde posléze do spadnutého zá-
bradlí narazil projíždějící vlak. 
Provoz na trati v úseku Příbor 
– Kopřivnice musel být po 
dobu likvidace následků a vy-
šetřování nehody zastaven. 

29. prosince byl na ope-
rační středisko Hasičského 
záchranného sboru ohlášen 
výbuch a  následná destrukce 
v  bytové jednotce v  domě na 
ulici Štramberské. Na místo 
bylo ihned vysláno několik 
jednotek včetně speciální 

techniky na zajištění nestabil-
ních objektů z  krajské cen-
trální stanice v  Ostravě-Zá-
břehu. Ta nakonec nebyla 
potřeba. V domě došlo k výbu-
chu při manipulaci s chemic-
kými látkami a  následnému 
sesunutí nenosné zděné 
příčky mezi dvěma bytovými 
jednotkami. V zasaženém bytě 
byla zraněna jedna osoba, kte-
rou si převzala záchranná 

služba k dalšímu ošetření. Ha-
siči likvidovali drobný požár 
vzniklý po výbuchu a následně 
ve spolupráci s  dalšími slož-
kami a městem Kopřivnice ře-
šili evidenci evakuovaných 
osob. 

Vysoký počet kvalifikovaný 
jako ostatní události souvisel 
s  válečným konfliktem na 
Ukrajině. Jednotka SDH Ko-
přivnice zajišťovala distribuci 

obědů pro děti uprchlíků za-
řazených v dětské skupině do 
konce letních prázdnin. Dal-
šími zásahy v  této kategorii 
jsou zejména likvidace nebez-
pečného hmyzu či asistence 
u sportovních nebo kulturních 
akcí. 

Kromě pravidelné odborné 
přípravy dle schváleného 
plánu, která probíhá pravi-
delně v hasičské zbrojnici, se 

jednotka zúčastnila také dvou 
cvičení. Jednotka se zúčastnila 
dvou taktických cvičení v úzké 
spolupráci s  profesionálními 
i ostatními dobrovolnými jed-
notkami, se kterými se hasiči 
setkávají v  rámci operačního 
nasazení u výjezdu. V srpnu se 
uskutečnila „akce výbuch“ 
v budově bývalého výměníku 
na ulici Smetanově, jejímž ná-
mětem byla exploze s násled-
ným větším počtem zraně-
ných osob. Do cvičení se 
zapojily JSDH Kopřivnice, HZS 
MSK stanice Kopřivnice 
a Nový Jičín a JSDH Štramberk. 

Druhým taktickým cviče-
ním byl únik chlóru z techno-
logie úpravny vody v  aqua-
parku ve Frenštátu p. R.  

Dobrovolní hasiči dále ab-
solvovali praktický výcvik vy-
prošťování zraněných osob 
z havarovaných vozidel na au-
tovrakovišti v Ženklavě a dvou-
denní odbornou přípravu s ko-
legy z  jednotky Suchdol 
n.  O.  na táborové základně 
DDM v Kletné. Součástí nabi-
tého programu byla teoretická 
příprava strojníků, základy le-
zecké přípravy s  praktickým 
výcvikem sebezáchrany hasiče 
slaněním, práce v  dýchací 
technice, vyhledávání a  zá-
chrana osob v  zakouřeném 
prostředí a pravidla vedení rá-
diové komunikace u jednotek 
požární ochrany. 

Minulý týden ve věku 80 let zemřel novinář a publicista Pavel Pecháček. Někdejší ředitel Svobodné 
Evropy se v roce 2012 stal Čestným občanem města Kopřivnice.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zemřel novinář a bývalý šéf českého vysílání 
Svobodné Evropy Pavel Pecháček

V pondělí 16. prosince zemřel novinář a pu-
blicista Pavel Pecháček. Jeho odchodem po delší 
nemoci přišla Kopřivnice o posledního žijícího 
čestného občana. Svět pak ztratil výjimečnou 
osobnost, člověka neobyčejně pevných morál-
ních zásad, bytostného demokrata a muže s vý-
jimečným přehledem i životním příběhem. 

Pavel Pecháček se narodil 2. 7. 1942. Jeho 
otec, novinář, byl za války vězněn za protifašis-
tický odpor a po ní pak emigroval. Malého Pavla 
tak vychovávala babička. Po srpnu 1968 emi-
groval i Pavel Pecháček a ještě v témže roce začal 
pracoval ve Svobodné Evropě. V sedmdesátých 
letech nastoupil do Hlasu Ameriky, kde působil 
až do roku 1989 a  jako reportér byl přímým 
účastníkem listopadové revoluce v  Českoslo-
vensku. Následně Pecháček až do ukončení 
v roce 1994 řídil české vysílání Svobodné Evropy. 
S částí původní redakce pak přešel do Českého 
rozhlasu 6, kde působil až do roku 2001.  

Pavel Pecháček byl jedním ze spoluzakla-
datelů prestižní novinářské Ceny Ferdinanda 

Peroutky. Jako člověk s kontakty na mnoho výz-
namných osobností stál u zrodu kopřivnických 
diskuzních setkání TGM a současnost. Organi-
zátorům akce v počátcích otvíral dveře k výz-
namným představitelům politiky, žurnalistiky, 
vědy a dalších oblastí veřejného života. Sám Pa-
vel Pecháček se kopřivnických diskuzí od prv-
ních do 13 ročníků aktivně účastnil. V roce 2012 
Kopřivnice Pavla Pecháčka poctila udělením 
čestného občanství, kterého si dle vlastních slov 
velmi vážil, což dokazoval i tím, že i když byl od 
Kopřivnice vzdálený řadu let tisíce kilometrů, 
při styku s místními přáteli se aktivně zajímal 
nejen o  celospolečenský vývoj v  ČR, ale 
i o místní politiku v Kopřivnici. Pavel Pecháček 
zemřel v Jižní Karolíně, kde žil se svou rodinou, 
ale dle svého přání bude pohřben v Praze. Da-
tum obřadu zatím nebylo stanoveno, ale Ko-
přivničané mohli soustrast jeho rodině vyjádřit 
podpisem do kondolenčních listin umístěných 
v  minulém a  tomto týdnu ve vestibulu zdejší 
radnice. 

K poslednímu lednu je nutné podat přiznání daně k nemovitosti, zaplatit ji stačí až v květnu
Kopřivnice (red) – Do konce 

ledna musí noví vlastníci pozemků, 
staveb, bytových a nebytových jed-
notek podat přiznání k dani z nemo-
vitých věcí na rok. Povinnost podat 
přiznání se týká především nových 
vlastníků pozemků, zdanitelných 
staveb, bytových a nebytových jed-
notek včetně majitelů bytových jed-
notek převedených v  roce 2022 
z  družstevního do osobního vlast-
nictví. Do daňového přiznání se 
uvádí všechny zdanitelné stavby – 
budovy nebo vybrané inženýrské 
stavby, bytové a nebytové jednotky, 
které se nachází na území Morav-
skoslezského kraje. Rozhodný je stav 
vlastnictví nemovité věci k 1. 1. 2023. 

Protože termín pro podání končí 
v úterý 31. ledna, Finanční úřad pro 
Moravskoslezský kraj proto s cílem 
pomoci občanům s  podáním při-
znání rozšířil na územních pracoviš-
tích (i v Kopřivnici) od tohoto týdne 
až do středy 1. února úřední hodiny, 
a  to v pondělí a středu od 8 do 17, 
v úterý a čtvrtek od 8 do 15.30 a v pá-

tek od 8 do 13.30 hodin. 
Všechny tiskopisy a  informace 

však lze získat bez osobní návštěvy 
úřadů na webu finanční správy v zá-
ložce Daň z  nemovitých věcí. „Do-
poručujeme využít k vyplnění i k po-
dání daňového přiznání elektro- 
nickou aplikaci Elektronická podání 
pro Finanční správu nebo aplikaci 
Online finanční úřad na adrese 
www.mojedane.cz, kde lze tiskopis 
Přiznání k dani z nemovitých věcí na 
rok 2023 vyplnit automatizovaně 
s  nápovědami, kontrolami, auto-
matickými součty a  současně toto 
podání odeslat nebo vytisknout. 
V  aplikaci Online finanční úřad 
může vlastník nemovité věci využít 
služby předvyplnění daňového při-
znání údaji z  posledního přiznání, 
tj. nemusí vyplňovat do daňového 
přiznání ty nemovité věci, které již 
v minulosti v přiznání uvedl.  V da-
ňové informační schránce DIS+ lze 
využít také službu Ověření na katastr 
nemovitostí, pomocí které si občan 
může ještě před odesláním daňo-

vého přiznání na finanční úřad 
zkontrolovat, zda údaje ve vyplně-
ném daňovém přiznání odpovídají 
údajům uvedeným v katastru nemo-
vitostí,“ uvedla Petra Homolová, tis-
ková mluvčí Finančního úřadu Mo-
ravskoslezského kraje. Ta upozor- 
nila, že osoby se zpřístupněnou da-
tovou schránkou, která jim byla zří-
zena ze zákona, mají povinnost po-
dat přiznání elektronicky.  

Také ti, kteří nemovitou věc da-
rovali, prodali nebo jinak pozbyli, 
musí tuto skutečnost oznámit fi-
nančnímu úřadu. Pokud jim ještě 
nějaká nemovitá věc v  kraji zbyla, 
musí také podat daňové přiznání. 
Pokud všechny své nemovité věci 
v  daném kraji v  roce 2022 pozbyli, 
doručí na finanční úřad písemné oz-
námení o této skutečnosti. 

„Důvodem pro povinné podání 
daňového přiznání je i  digitalizace 
katastrálních území, která proběhla 
v roce 2022. Tímto úkonem ve vět-
šině případů dochází ke změně po-
platníka u parcel pronajatých země-

dělským subjektům, dále ke změně 
číslování parcel a ke změně výměry 
parcel,“ konstatovala tisková mluvčí 
a dodala, že „v roce 2022 byly pro-
váděny v  některých katastrálních 
územích pozemkové úpravy a revize 
údajů katastru, na základě kterých 
také došlo ke změnám výměr po-
zemků, druhů pozemků, parcelních 
čísel a slučování pozemků. Vlastníci 
nemovitostí byli o změnách skuteč-
ností plynoucích z  pozemkových 
úprav informováni rozhodnutím 
nebo veřejnou vyhláškou vyvěšenou 
na obecním úřadě příslušné obce 
a  vznikla jim povinnost podat Fi-
nančnímu úřadu pro Moravskoslez-
ský kraj přiznání k  dani z  nemovi-
tých věcí dle stavu k 1. lednu 2023.“  

Od roku 2022 mohou obce ve 
stejném rozsahu stanovit místní ko-
eficient i  vymezením území obce, 
např. výčtem parcel, který obec 
uvede v  obecně závazné vyhlášce. 
Tímto koeficientem se pak násobí 
daň poplatníka za jednotlivé druhy 
pozemků, zdanitelných staveb nebo 

jednotek, případně jejich souhrny 
s určitými výjimkami. Pro rok 2023 
využilo možnosti stanovit místní ko-
eficient 57 obcí v Moravskoslezském 
kraji. „Podrobné informace o míst-
ních koeficientech stanovených ob-
cemi v Moravskoslezském kraji na-
leznete na všech územních 
pracovištích Finančního úřadu pro 
Moravskoslezský kraj. 

Lhůta pro zaplacení daně z ne-
movitých věcí, případně zálohy na 
tuto daň běží až do 31. května. Za-
platit daň je možné pomocí elektro-
nického bankovnictví včetně použití 
QR kódu, na poště pomocí obdržené 
složenky s  poštovními poplatky 
nebo prostřednictvím SIPO, ke kte-
rému je nutno se na finančním 
úřadě přihlásit, a  to nejpozději do 
31. ledna. Údaje k placení daně z ne-
movitých věcí lze dostávat e-mailem, 
v tomto případě je nutné zažádat na 
finančním úřadě o  zaslání nejpoz-
ději do 15. března. Majitelé datových 
schránek obdrží informace k placení 
do svých datových schránek.  

V červenci vyjížděli dobrovolní hasiči k dopravní nehodě, kdy osobní auto narazilo do zábradlí, 
které spadlo na koleje, do něhož následně narazil projíždějící vlak.     FOTO: DJSDH KOPŘIVNICE
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Sobotní noc patřila v kopřivnickém kulturním domě jubilejnímu, 30. ročníku 
Obecního plesu, který se tentokrát stylově přenesl do 20. let 20. století. 

                                                       FOTO: LADISLAV MÁCHA

Michalička se  v muzeu ohlížel za fenoménem „fušování“ tatrováků 
(Dokončení ze strany 1) 
V  jistém měřítku se fušo-

vání objevovalo za první repu-
bliky i  dříve a  v  určité formě 
přetrvává do dnešních dnů. 
Fušování rozhodně nebylo 
pouze fenoménem Tatry, ale 
provozovalo se ve velkém ve 
všech průmyslových podnicích 
nebo zemědělských druž-
stvech. Nejde ani o  fenomén 
ryze český nebo omezený na 
země socialistického tábora, 
ale podobné aktivity jsou do-
ložené například i v USA.  

„Při styku s pamětníky stále 
narážíme na určitý ostych. 
Skoro nikdy nám pamětníci 
nevyprávějí svůj vlastní příběh, 
ale odvolávají se na kolegy, 
známé nebo že někde slyšeli. 
Přitom melouchaření neprobí-
halo jen na černo. Lidé měli za 
určitých podmínek využívat 
zařízení zaměstnavatele, pří-
padně si odkoupit materiál. 
Tato činnost tak probíhala le-
gálně, pololegálně i nelegálně,“ 
zdůraznil Václav Michalička. 

Sortiment výrobků, které 
v  provozech Tatry vznikaly, je 
neuvěřitelně široký a  šlo jak 

o  čistě dekorativní věci, tak 
funkční předměty, které lidé 
potřebovali. Na výstavě 
i v knize jsou například deko-
rativní talíře, vázy, figurky z růz-
ných materiálů nebo drobné 
propagační předměty. Lidé ale 
v Tatře vyráběli třeba i nože, se-
kačky na trávu, různé elektro-
spotřebiče, nábytek, sáňky, 
nebo dokonce i zbraně včetně 
střelných. Objevuje se také 
řada netypických a  bizarních 
předmětů jako například ko-
vová konstrukce, která po za-
sunutí větviček nahradila vá-
noční stromek, nebo hroty pro 
přípravu párků v rohlíku či na-
sazovací špičky na zlomené 
lyže. Předměty, které jsou čás-
tečně v depozitářích, ale často 
ještě slouží v  domácnostech 
v okolí, ovšem nebyly jediným 
zájmem historiků. Stejně nebo 
možná i víc je zajímaly příběhy 
předmětů, pozadí jejich vzniku 
nebo třeba i  jejich dobro-
družné pronášení přes vrátnice 
automobilky. Vzpomínky byly 
někdy dramatické, jindy zase 
úsměvné až anekdotické. „Ně-
které se opakují, tradují a mají 

až charakter městských legend. 
Jako například ty o velmi přís-
ném a  důkladném vrátném, 
který nosil silné brýle a  byl 
noční můrou všech, kdo chtěli 
přes vrátnici něco pronést, za 
což si vysloužil přezdívku Rent-
gen a stal se i terčem žertíků ta-
trováků,“ doplnil Michalička. 

Příborské Centrum tradič-
ních technologií nyní začíná 
s přípravou další podobně la-
děné výstavy. Ta by měla začít 
v  listopadu a  bude zaměřená 
na fenomén domácího kutil-
ství.  

„Prosíme ty, kteří mají ja-
kékoliv kutilské výrobky, ať už 
starší nebo nové, aby je zapůj-
čili, případně věnovali muzeu 
pro výstavní a  dokumentační 
účely,“ říká Václav Michalička. 
Předměty na výstavu s názvem 
„Urob si sám. Co dovedou ku-
tilové…“ začalo muzeum sbírat 
16. ledna a bude je přijímat až 
do 29. září.  

Etnolog Václav Michalička z  příborského Centra tradičních technologií přednášel v  Kopřivnici 
o fušování v Tatře. Nyní připravuje výstavu o fenoménu kutilství.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Betlémy budou za okny chalup 
ve Štramberku už jen týden

Štramberk (dam) – Ti, kteří ještě nestihli absolvovat te-
matickou procházku Štramberkem za betlémy, na to mají 
poslední týden. Akce totiž po dvou měsících skončí ve čtvr-
tek 2. února. Nová tradice vznikla v době covidových restrikcí 
jako sympatická náhrada populární výstavy betlémů. Místo 
jejich shromáždění a vystavení na jednom místě si je zájemci 
mohou prohlédnout na bezmála čtyřiceti místech roze-
setých po celém městečku. Za okny soukromých domů, ob-
chodů i v kostelících, hotelích a na dalších místech si lidé 
za okny nebo výlohami mohou prohlédnout betlémy růz-
ného stáří, měřítka a vyrobené z nejrůznějších materiálů. 

Lidé si seznam míst s vystavenými betlémy mohou najít 
na internetu a vyrazit na trasu vedoucí od kapličky v Ná-
rodním sadu přes náměstí až do hotelu Roubenka. Nebo si 
mapku s  jednotlivými zastaveními a  popisky mohou vy-
zvednout v informačním centru na náměstí. V prosinci pro-
běhly také tři komentované prohlídky betlémů. Nyní v zá-
věru výstavy se budou muset lidé obejít už bez výkladu. 
O letošní novinku ale ochuzeni nebudou. Tou je zastavení 
v Muzeu Zdeňka Buriana, které v běžné otevírací době na-
bízí možnost prohlédnout si papírové a  jiné betlémy ze 
sbírky města Štramberka a v 1. patře v rámci výstavy 100 let 
Národního sadu kopii původního betlému z kapičky v Ná-
rodním sadu. Tematická procházka Moravským Betlémem 
podle organizátorů zabere zájemcům zhruba dvě hodiny 
času. 

V Dragu bude zítra znít 
techno známé DJ Luccy

Kopřivnice (dam) – Po minulém týdnu, kdy 
nabídl vydařený koncert rappera Resta, přivítá 
kopřivnický MusicBar Drago další známé jméno. 
V pátek 27. ledna bude headlinerem DJ Lucca. 
Ta měla původně v  Dragu hrát už v  listopadu, 
vystoupení ale bylo na poslední chvíli odvoláno 
a přesunuto právě na zítřek. 

DJka Lucie Dvořáková mixuje taneční hudbu 
víc než dvě dekády. Hraje nejen v tuzemsku, ale 
tisíce fanoušků rozpohybovala nejen na evrop-
ských festivalech, ale třeba i v Chile nebo v Ja-
ponsku. Na berlínské Love Parade si její set užily 
dva miliony účastníků a na pozvání Carla Coxe 
opakovaně hostovala i na Ibize. Lucca se věnuje 
technu, progressive housu nebo minimalu, na 
svém kontě má zhruba desítku vlastních CD 
a podílela se na řadě kompilací a má vlastní label 
Acapulco Records.  

O support se hlavní hvězdě postarají DJ Van 
Vega, DJ Ewelyn a DJ Tossi, což je zárukou noci 
plné různých forem a odnoží techno music. Za-
čátek party je plánován na 21 hodin. DJ Lucca 
by svůj set měla spustit okolo půlnoci. 

V sobotu 28. ledna Drago naváže první Jazz 
Night v podání DJ’s Washellla a Warefa, kteří bu-
dou hrát nejen jazz, ale i soul a funky. 
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Hokejisté ztratili výhru  
v posledních vteřinách 

Znojmo je suverénem druhé ligy 
s ambicemi na vyšší soutěž. Kopřivničtí 
hokejisté ovšem dokázali, že i takový sou-
peř je hratelný, a lze jej porazit dokonce 
i v jeho vlastním prostředí. Tentokrát se 
hrálo v Kopřivnici a domácí vedli již 4:0. 
Místní hráči měli nakročeno k  plnému 
bodovému zisku. Byl jistě reálný předpo-
klad v rozhodujícím dějství dovést utkání 
zdárně do konce a oslavit cenný úspěch 
s aspirantem na postup. 

Znojemští Orli se však nevzdali. Na-
sadili k mohutné ofenzívě a náskok do-
mácích dotahovali. Ten se scvrkl na jedi-
nou branku a  v  poslední minutě sáhli 
hosté k power-play. Hru bez brankáře ko-
runovali Orli gólem čtyři vteřiny před kon-
cem základní hrací doby. Prodloužení ne-
rozhodlo a rolba upravila střed kluziště, 
aby se nájezdníkům dobře jezdilo. Ti se 
na obou stranách dlouho nemohli pro-
sadit. Nájezdy se protahovaly a  diváci 
v napjatém očekávání se bavili. Až to „roz-
sekli“ jediným gólem Znojemští. Vítězství 
bylo na dosah.                       Stanislav Hlas 

Půjdem spolu 
Spolu dokážeme víc a vím, že nám jde 

o to samé. Mám děti, které miluji, a jsme 
v tom spolu. Musíme si hlídat to, co jsme 
vyrobili, i  když nám kolikrát upírají 
pravdu. Pojďme proti větru spolu a  ne-
budeme sami proti sobě.   Patrik Mastík 

 
Nové začátky 

Každý nový rok je rokem nadějí. Za-
číná se zase od začátku. Na podzim mi-
nulého roku se nám podařilo prohléd-
nout nové technické muzeum nákladních 
automobilů a taky se pokochat expozicí 
věnovanou manželům Zátopkovým 
v Lašském muzeu. Tam nám jeho vedoucí 
pan Mgr. P. Dvořák. Ph.D. promítl i  film 
z jejich soukromého života a řekl pár za-
jímavostí. Pěkně se nám tam besedovalo. 
Stihli jsme i vánoční večírek, který patří 
k oblíbené akci spolku. Dámskou volen-
kou jsme začínali a tancem taky končili. 
Letos už jsme začali trochu pracovně, 
např. založením datové schránky pro spo-
lek, přípravou na schůzi a pod. Teď je taky 
čas plesů, např. Obec Slovákov v Karviné 
ho úspěšně organizuje, je to už jejich XX. 
ples. Do toho patří teď v zimě i regenerace 

členů, různé rehabilitace a nabírání ener-
gie do další činnosti. Plánujeme se podí-
vat do Ostravy-Vítkovic na Svět techniky, 
zorganizovat tradiční turnaje v bowlingu, 
opět navštívit Jánošíkov dukát – festival 
folklóru, sejít se v létě na zahrádce u na-
šich členů, pobesedovat na zajímavé 
téma, zabavit se na večírku. Díky společ-
ným aktivitám a  vzájemné soudržnosti, 
našlo k sobě cestu u nás už 5 párů! Taky 
jsme měli možnost být na svatbě našich 
členů, oslavili jsme i  dvě zlaté svatby. 
A teď, v těchto dnech, slaví známá kop-
řivnická trojčata už 50 let! Taky to byla 
událost, vždyť trojčata se narodí údajně 
jako jedny ze 7 tisíc porodů. Manželům 
Šulovým, našim členům, doma k Milušce 
přibyly další tři holčičky, Jana, Blanka 
a Kamila. Rodiče se měli co ohánět, ale 
vychovali z  nich samostatné a  šikovné 
osobnosti. Gratulujeme! Přejme si všichni 
do dalších let zdraví a taky v těchto dnech 
hlavně i mír!                              Anna Janíková  

za Obec Slováků 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 26. – pá 27. ledna v 16.30 ho-

din komedie ČR Přání k narozeni-
nám. Líba má každý rok jediné na-
rozeninové přání – aby se sešla celá 
rodina. Letos to však bude jinak... 

Čt 26. – pá 27. ledna v 19 hodin 
drama USA Babylon. Ve dvacátých 
letech se v Los Angeles mohlo stát, 
že jste se na divoký večírek vetřeli 
jako absolutní nicka a hned ráno se 
stali filmovou hvězdou. Stejně jako 
Nellie, která si za poslední peníze 
koupila hezké šaty a rozhodla se osl-
nit kohokoliv, kdo by jí dal šanci. 

So 28. – ne 29. ledna ve 14 hodin 
animovaný Lucembursko Zoubková 
víla. Zvídavá a nezbedná Violetta se 
učí na zoubkovou vílu, jenže se jí 
moc nedaří. Místo aby dětem za 
zoubky vyčarovala hračky jako 
ostatní zoubkové víly, jediné, co 
umí, jsou fialky. Shodou náhod se 
víla dostává do světa lidí a zažívá do-
brodružství s holčičkou Maxie. 

So 28. – ne 29. ledna v 16.30 ho-
din animovaný USA Kocour v  bo-
tách: Poslední přání. Roztomilý 
mušketýr Kocour si bude v  dobro-
družné jízdě plnit poslední přání. 

So 28. – ne 29. ledna v 19 hodin 
fantasy USA Avatar: The Way of Wa-
ter. Jake a  Neytiri založili rodinu 
a udělají cokoliv, aby spolu zůstali. 
Jsou však nuceni opustit domov 
a  prozkoumat různé oblasti Pan-
dory, když se jejich stará hrozba 
vrátí, aby dokončila to, co začala. 

Po 30. ledna v 19 hodin drama 
ČR Hranice lásky. Hana začíná cítit, 
že její vztah se pohybuje v příliš za-

jetých kolejích. Rozhodne se ho tedy 
osvěžit a  začne s  partnerem sdílet 
své erotické představy a  tajné sny. 
Experiment se však může snadno 
vymknout z rukou... 

Út 31. ledna ve 13.30 hodin ko-
medie ČR Vánoční příběh. Syn paní 
Skálové řeší svoji prostořekost a pří-
telkyni, jinde se zase probírají ne-
zvaní hosté a vzájemné vztahy. Kdo 
se nakonec sejde u sváteční tabule? 

Út 31. ledna v  19 hodin drama 
IT Osm hor. Tak jako příroda roste, 
usychá a  znovu vzkvétá, mění se 
i přátelství Bruna a Pietra. Film po-
dle bestselleru Paola Cognettiho 
o  hodnotě přátelství a  hledání 
smyslu života ve stínu majestátních 
hor.  

Čt 2. – pá 3. února v 16.30 hodin 
komedie ČR Ostrov. Richard a Alice 
se na exotické dovolené pohádají 
a Richard chce rozvod. Při cestě 
domů jejich letoun ztroskotá na 
opuštěném ostrově, manželé jsou 
tak nuceni společně čekat na zá-
chranu. Najdou opět cestu k sobě? 

Čt 2. – pá 3. února v  19 hodin 
dramedy USA Muž jménem Otto. 
Film vypráví příběh mrzouta Otta 
Andresona, který po ztrátě manželky 
ztratí smysl života. Otto je připraven 
všechno ukončit, ale plány mu na-
ruší mladá živá rodina, která se na-
stěhuje do sousedního domu. 

So 4. – ne 5. února v 16.30 hodin 
animovaný USA Kocour v  botách: 
Poslední přání. 

So 4. února v 16.30 hodin kome-
die ČR Přání k narozeninám. 

So 4. února v  19 hodin fantasy 
USA Avatar: The Way of Water. 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 27. ledna v 19 hodin travesti 

show Cabaret Šulin Růž. Na své si 
přijdou nejen milovníci tance, ale 
také dobré zábavy a legrace. Těšit se 
na vás budou známé tváře – dámy 
Dolores, Cathrin, Gina, Saša a Naira.  

Ne 5. února v 16.30 hodin umění 
v kině Jako voda na čokoládu. Mo-
derní mexická klasika je předlohou 
pro nové dílo choreografa Christop-
hera Wheeldona. Balet je inspirován 
románem Laury Esquivelové – str-
hující rodinnou ságou o lásce plné 
překážek. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Má vlast ces-

tami proměn. Svědectví o zvelebo-
vání opomíjených míst a  objektů 
v sídlech a krajině (do 27. ledna). 

Čt 2. února edukační výstava 
Devět malých zahradníků. Výstavní 
soubor zachycující proměny školní 
zahrady v průběhu čtyř ročních ob-
dobí. Velkoformátové ilustrace Voj-
těcha Šedy z knihy Kláry Smolíkové 
Devět malých zahradníků (čítárna, 
do 28. února) 

Čt 2. února v 18 hodin promítání 
s následnou diskusí Buď můj hlas. 
Hlasem íránských žen toužících po 
svobodě se stala nezlomná kritička 
režimu Masíh Alínežád. Na pozadí 

násilného potlačování největších 
novodobých protivládních protestů 
jsme svědky každodenního úsilí 
ženy, jež i přes mnohaleté odtržení 
od rodiny, emoční i  fyzické vyčer-
pání a pravidelné výhrůžky násilím 
a smrtí neúnavně bojuje za svobod-
nější Írán (malý sál). 

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historickému vývoji Tatry. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozi-
del a podvozků značky Tatra. 

 
 
MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava u  příležitosti 

200. výročí narození Ignáce Šustaly 
(do 26. února). 

 
 
LAŠSKÉ MUZEUM 

 
Dlouhodobá expozice v  Šusta-

lově vile věnovaná významnému ro-
dákovi, běžci Emilu Zátopkovi, 
a jeho ženě, oštěpařce Daně. 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a mo-
tocyklů. 

 
 

 HARMONIE PRO 

VŠECHNY 
 
Čt 26. ledna v  17.30 hodin po-

hádka pro děti Sněhové království. 
Harmonie pro všechny a  Divadlo 
Maringotka zve všechny děti na do-
brodružství Mrazilky a Mrazíčka. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Čt 26. ledna v 18 hodin Autorské 

čtení Neklan a  Holík. Petr Neklan, 
správce rozhledny Bílá hora, před-
staví své veselé rýmovačky a  po-
vídky. Radek Holík rozesměje publi-
kum humornými básničkami 
a možná také vyloví něco ze svého 
prozaického šuplíku. O hudební do-
provod se postará Markéta Kološová 
s Terezou Holexovou. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 27. ledna ve  20 hodin DJ 

Lucca. Stálice techno scény, která 
hrála na bezpočetném množství 
akcí po boku DJs světové špičky ta-
neční scény.

Aria žije na překrásném ostrově, kde 
její rodina provozuje hotel. Ten ale po-
malu přestává prosperovat. Sestry odešly, 
otec zemřel a  ona zůstala na všechno 
sama. Její jedinou šancí je spojit síly s No-
ahem, mužem, který ví, jak hotel zase po-
stavit na nohy. Má to ale háček – Noah jí 
před rokem zlomil srdce a Aria nechce do 
beznadějného vztahu opět spadnout. Au-
torkou románu Svítání nad Safírovým zá-
livem je britská spisovatelka Holly Mar-
tin. 

Populární televizní rosnička Alena Zá-
rybnická nám ve své knize Alpami na 
kole II. ukáže nové trasy v Itálii, Rakousku, 
Německu, Švýcarsku a Francii. U každého 
výletu najdeme nejen detailní popis trasy, 
převýšení či náročnost túry, ale i tipy, jaká 

místa v okolí navštívit, co ochutnat a kde 
si odpočinout. A samozřejmě nesmí chy-
bět ani meteorologické okénko. 

Pamatujete na školní dějepis? Vždycky 
končil druhou světovou. Jenže právě to, 
co nás ve škole nenaučili, ovlivnilo naše 
životy nejvíc. Jak se komunisté dostali 
k moci, že propaganda byla i v seriálech 
nebo že politika do sportu bohužel vždy-
cky patřila. Nečekejte hromadu dat, ale 
skutečné příběhy i náladu tehdejší doby. 
Autorkou populárně-naučné publikace 
Co vás v dějáku nenaučili je Markéta Lu-
kášková. 

Biografická kniha Dana Zátopková 
100 vychází k  nedožitým narozeninám 
této legendární atletky. Dokumentaristka 
Olga Strusková ve spolupráci se sportovní 

publicistkou Ivanou Roháčkovou sepsala 
vzpomínky přátel paní Dany, kteří v knize 
vypráví o její lásce ke sportu, zálibě v ces-
tování a  četbě nebo o  její neuvěřitelné 
energii a vitalitě. 

Kniha o naději čerpá ze života autorky 
Jane Goodallové, která zasvětila svůj život 
přírodě a  pomáhá nám pochopit, jak si 
zachovat naději i tváří v tvář pandemiím, 
válkám a hrozícím ekologickým katastro-
fám. V důvěrném rozhovoru s Douglasem 
Abramsem poutavě vypráví o svých ces-
tách po celém světě, průkopnickém výz-
kumu a neutuchajícím aktivismu. 

Krysí ostrov a jiné povídky je sbírka 
temně laděných povídek od norského au-
tora kriminálních bestsellerů Jo Nesba, za-
sazená do neutěšené blízké budoucnosti. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 27. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 3. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



strana 6   •   26. ledna 2023   •   Kopřivnické noviny  INZERCE 

PRODÁM

•     levně benzínovou se-
kačku k  malé opravě. Cena: 
1 000 Kč. Tel. 606 242 573 
•     novou knihu Podnikání 
z pláže. Jen prolistovaná, ráda 
bych poslala dál. P.C. 219 Kč, 
nyní 100 Kč. Tel. 608 304 424 
•     Prodám polohovací lůž-
ko, el. nastavitelná výška 
a  sklon podhlavníku. Nutný 
osobní odběr. Cena 9500 Kč. 
garazko@seznam.cz

NEMOVITOSTI

•     sháním stavební poze-
mek nebo menší dům na 
okraji Kopřivnice nebo míst-
ních částí. Nejsem realitní 
kancelář. Tel. 725 589 966

HLEDÁM

•     v týdnu před Vánoci jsem 
ztratila naslouchadlo v pro-
dejně Hrabárna. Prosím ná-
lezce o navrácení, bez něj ne-
slyším. Tel. 774 559 767

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

ZVÍŘATA

•     sameček krajty královské 
hledá domov. Do láskyplné 
péče nového majitele, vhodný 
i  k  zodpovědným dětem. 
Včetně sestavy dvou terárií 
s  výbavou. Lze i  zvlášť. Cena 
dohodou. Tel. 608 304 424
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 20. 1. 10.45–11.45, so 21. 1. 14.45–
16, ne 22. 1. 15.45–17 hodin  
FLORBAL: so 4. 2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Petro-
vice (20. kolo národní ligy sk. východ) – hala SOU   
FUTSAL: so 28. 1. – 1. okresní třída: Ozon Kunín – 1.FT Libhošť 
(8.00), SKP F-M – Ozon Kunín (8.45), 1.FT Libhošť – SKP F-M 
(9.30), Jethro Zašová – Javor Bordovice (10.15), Wespen Nový 
Jičín – Jethro Zašová (11.00), Javor Bordovice – Wespen NJ 
(11.45), FU Kopřivnice C – Rapid /TJ Sviadnov B (12.30), TJ 
Sokol Žilina – FU Kopř. C (13.15), Rapid /TJ Sviadnov B – TJ 
Sokol Žilina (14.00); pá 3. 2. divize F: od 18.45 FU Kopřivnice – 
Medvědi Malé Hoštice – vše hala SOU; so 4. 2. divize F: od 
18.30 FC Jokerit Kopřivnice – 1. FC Tornádo Nový Jičín – spor-
tovní hala ZŠ E. Zátopka; okr. přebor (6. kolo): Orel Štramberk 
– AS Bizon Studénka (8.00), Rapid /TJ Sviadnov – Orel Štram-
berk (8.45), AS Bizon Studénka – Rapid /TJ Sviadnov (9.30), 
Lavina Kopřivnice – Forza Rožnov (10.15), Forza Rožnov – Dra-
gons NJ (11.00), Dragons NJ – Lavina Kopř. (11.45), FC Vichury 
– FU Kopřivnice B (12.30), Růžové Tlapičky Hukvaldy – FC Vi-
chury (13.15), FU Kopřivnice B – Růž. Tlapičky Hukvaldy 
(14.00); ne 5. 2. 2. okr. třída: Rams Veřovice – G.T. Trojanovice 
B (8.00), Lesní zvěř Frenštát – Rams Veřovice (8.45), G.T. Troja-
novice B – Lesní zvěř Frenštát (9.30), TJ Sokol Žilina B – Loko-
motiva Gangsters Kopř. (10.15), Křen Frenštát – TJ Sokol Žilina 
B (11.00), Lok. Gangsters Kopř. – Křen Frenštát (11.45), Beach 
Boys Odry C – SK Beskyd Frenštát (12.30), FC Škorpion Čeladná 
– Beach Boys Odry C (13.15), SK Beskyd Frenštát – FC Škorpion 
Čeladná (14.00), sport. hala SOU Kopřivnice.  
 
HÁZENÁ: so 28. 1. od 15 hod. KH Kopřivnice – HCB Karviná 
(19. kolo extraligy mužů),  
 
HOKEJ: so 28. 1. od 10 hod. HC Kopřivnice – Studénka (5. 
třída), od 12.15 hod. HC Kopřivnice – Opava (9. třída); ne 29. 
1. od 9 hod. HC Kopřivnice – Poruba (7. třída), od 11.15 hod. 
HC Kopřivnice – Havířov (6. + 8. třída) – zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 26. 1. 6–14.30, 19–21, pá 27. 1. 6–8, 16–21, 
so 28. 1. 10–19, ne 29. 1. 10–19, po 30. 1. 6–8; út 31. 1. 6–16, 18–
21, st 1. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 2. 2. 6–14.30, 19–21, pá 3. 2. 
6–8, 10–21, so 4. 2. 10–19, ne 5. 2. 10–19 hodin; upozornění: 
v lednu út 6.15–7.15 (1 dráha) trénink sport. klubu, čt 8.15–
10.45 v  části plaveckého a  dětského bazénu probíhá výuka 
plavecké školy  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: so 4. 2. od 17.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice A – 
SK Svinov B (krajská soutěž I. třídy), ne 5. 2. od 10 hod. ASK 
Tatra Kopřivnice A – Orlová C (krajská soutěž I. třídy) – vše tě-
locvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: Moravskoslezská liga mužů: FBC Vikings Kopřivnice 
B – Slovan Havířov 4:4, FBC Vikings Kopř. B – Bazinga Ostrava 
8:5; 2. liga dor.: FBC Vikings Kopř. – Letka 2:3, FBC Vikings Kopř. 
– Třinec 2:5, přípravka: FBC Vikings Kopř. – Ostrava 6:3, – Orca 
8:1, – MVIL Ostrava 5:4, – Petrovice 11:1; 2. liga žen: FBC Vikings 
Kopř. – Šumperk 3:3, FBC Vikings Kopř. – Bílovec 3:3; žákyně 
DDM: FBC Vikings Kopř. – Ostrava 0:13, – Přerov 4:8, – Olomouc 
6:8, – Vítkovice 2:9.      
FUTSAL: 2. okresní třída: FC Škorpion Čeladná – TJ Sokol Žilina 
B 5:1, Rams Veřovice – FC Škorpion Čeladná 1:8, TJ Sokol Žilina 
B – Rams Veřovice 5:7, Křen Frenštát – SK Beskyd Frenštát 1:1, 
SK Beskyd Frenštát  – G.T. Trojanovice B 4:6, G.T. Trojanovice B 
– Křen Frenštát 0:3, Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – Lesní 
zvěř Frenštát 4:4, Beach Boys Odry C – Lok. Gangsters Kopř. 2:3,  
Lesní zvěř Frenštát – Beach Boys Odry C 1:2; okr. přebor: Dra-
gons NJ – Orel Štramberk 1:3, FC Vichury – Dragons NJ 4:2, Orel 
Štramberk – FC Vichury 5:1, AS Bizon Studénka – Forza Rožnov 
8:1, FU Kopřivnice B – AS Bizon Studénka 1:1, Forza Rožnov – 
FU Kopřivnice B 2:5, Lavina Kopřivnice – Rapid/TJ Sviadnov 
3:1, Růžové Tlapičky Hukvaldy – Lavina Kopř. 4:2, Rapid/TJ Svi-
adnov – Růžové Tlapičky Hukvaldy 1:8.     
HÁZENÁ: příprava: KH ISMM Kopřivnice – TJ Cement Hranice 
32:25.   
HOKEJ: liga ml. žáků, sk. B: HC Kopřivnice – Silesia 4:18; Měst-
ská hokejová liga Kopřivnice – výsledky 2. týden 2023: Viky-
mont – Slivovice 2:8, Veřovice – Bah 0:5 (kont.), Frenštát – Staří 
psi 5:6, Závišice – Tatra 5:4, Petřvald – Jestřábi 18:1, Palkovice – 
Nebory 4:6, 3. týden: Lahvators – Independent 2:7, Fešáci – Bar-
tošovice 3:9, Janovice – Netopýři 6:5sn, Hájov – Petřvad 5:9. 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Futsa-
listé týmu 1. FC Bari vyhráli 27. 
ročník futsalového turnaje 
Ámos Cup, který se uskutečnil 
v sobotu 21. ledna v Kopřivnici. 
Druhé místo vybojoval tým 
Kamarádi a třetí skončil Vegas.  

Ve sportovní hale ZŠ Emila 
Zátopka zápolilo celkem šest 
týmů, které si to rozdaly každý 
s  každým. Po odehrání všech 
patnácti zápasů vzešel trochu 
nečekaný vítěz. „Překvapení 
patří ke sportu a jedno takové 
se zrodilo na tomto turnaji. Ka-
pitán 1. FC Bari Tomáš Baar vý-
znamně posílil svůj tým o dva 
zkušené hráče Polonyiho a Dy-
bala a už první zápas v turnaji 
s  Vegasem ukázal, že to byla 
trefa do černého. Hráči Bari 
pak v turnaji prošli až k vítěz-
ství, když zaváhali jen jedinkrát 
při prohře s Kamarády, to ale 
bylo za situace, kdy už měli 
jisté vítězství,“ řekl organizátor 
turnaje Jan Slezák. Vynikající 
tým sestavil také Jan Ollender, 
jehož Kamarádi byli souborem 
skvělých hráčů a nakonec brali 
druhé místo. „Například bratři 
Kundrátkovi byli fotbaloví re-
prezentanti ČR do 17 let a Pa-
trik dokonce účastník MS 
hráčů do 17 let v  roce 2011 
v Mexiku. Také Marák, Bzirský, 
Fojtík nebo Pánek jsou uzná-
vaná fotbalová jména,“ připo-
mněl Jan Slezák velké futsalové 

osobnosti, které si na letošním 
ročníku turnaje zahrály. Třetí 
místo bral tým Vegas, který si 
ho definitivně zajistil v posled-
ním utkání turnaje proti FU. 
„Králem střelců turnaje se stal 
kanonýr týmu FU Kopřivnice 
Marek Socha, který dal celkem 
šest branek. Celý turnaj s pře-
hledem rozhodovali M. Pustě-
jovský a L. Glogar, kterým bych 
tímto rád poděkoval. Měli být 
původně tři, ale nakonec to 

zvládli i ve dvojku. Poděkoval 
bych rád i všem zúčastněným 
celkům, jejichž výkony přine-
sly kvalitní zápasy a povedený 
turnaj. Takže na viděnou zase 
za rok,“ dodal zakladatel a or-
ganizátor Ámos Cupu Jan Sle-
zák.    

Výsledky Ámos Cupu 2023: 
Vegas – Bari 3:1, FU – RS 1:1, Ka-
marádi – Tuzemáci 8:0, Bari – RS 
3:1, Vegas – RS 4:2, FU – Tuzemáci 
9:0, Vegas – RS 4:2, FU – Kamarádi 

3:3, Bari – Tuzemáci 4:1, RS – Ka-
marádi 1:2, Vegas – Tuzemáci 4:1, 
FU – Bari 2:4, RS – Tuzemáci 4:1, 
Bari – Kamarádi 1:3, FU – Vegas 
1:4. Konečné pořadí: 1. Bari 12 
bodů, 2. Kamarádi 11, 3. Vegas 10, 
4. FU 5, 5. RS 4, 6. Tuzemáci 0.  

Sestava vítězného týmu 1. FC 
Bari: kapitán Tomáš Baar, Alexan-
der Klyčuk – brankář, Filip Žárský, 
Radek Březina, Tomáš Dražkovič, 
Petr Kružliak, Petr Bortel, Jan 
Huška, Lukáš Polonyi, Dominik 
Dybal.  

Sedmadvacátý futsalový Ámos Cup vyhrál tým 1. FC Bari

V tomto utkání Ámos Cupu futsalisté Vegas porazili tým FU 4:1, a zajistili si tak třetí místo. Turnaj 
vyhrál tým Kamarádi.                                                                                                     FOTO: MAREK HAVRAN

Házenkáři znovu rozehrají extraligu. I s navrátilcem Čadrou  
Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH Ko-

přivnice po více než měsíční pauze opět 
naskočí do extraligového kolotoče. V so-
botu 28. ledna, nezvykle už od 15 hodin, 
přivítají v zápase 19. kola nejvyšší soutěže 
obhájce titulu z Karviné. V sestavě domá-
cích bude i navrátilec Zdeněk Čadra, jeden 
z lídrů a opor uplynulé sezony, který loni 
v  listopadu předčasně ukončil angažmá 
právě v Karviné a v zimní pauze se vrátil 
zpět do Kopřivnice.   

Do konce základní části extraligy chybí 
sehrát ještě osm kol, ve kterých se roz-
hodne o osmi týmech, které postoupí do 
vyřazovací části a rozdají si to o titul. A na 
téhle párty určitě nebude chtít chybět ce-
lek Kopřivnice. „Nyní jsme šestí a musíme 
makat dále, cíl zůstává stejný a tím je pro 
nás po celou sezonu postup do play-off. 
To je vrchol sezony, u toho nechceme chy-
bět a děláme pro to vše,“ ujišťuje na startu 
jarní části trenér týmu Aleš Chrastina. Jeho 
tým v  dlouhé měsíční pauze moc volna 

neměl, stihl dobře potrénovat i  dva pří-
pravné zápasy. „Měli jsme kolem Vánoc 
krátké volno a hned po Novém roce jsme 
začali normálně trénovat. Snažíme se ma-
ximálně dobře připravit na finiš základní 
části. Zahráli jsme si dvě přípravná utkání 
s Hranicemi a Topolčany. Teď už se sou-
středíme jen na extraligu a posledních klí-
čových osm zápasů základní části,“ říká 
Aleš Chrastina, jemuž dělá radost aktuální 
zcela vyprázdněná marodka a také jeden 
velký návrat. „Nechci to zakřiknout, ale le-
tos snad poprvé jsme úplně kompletní 
a připravení do hry. Navíc máme v sestavě 
jednoho navrátilce, kterým je Zdeněk 
Čadra,“ prozradil novinku z tábora házen-
kářů kouč Chrastina. Zkušený 34letý Zde-
něk Čadra loni v listopadu ukončil svoje 
působení v mistrovské Karviné, a nyní tedy 
bude pro jarní část pokračovat znovu 
v  Kopřivnici, odkud po minulé sezoně 
odešel do Karviné. „Jsme samozřejmě 
rádi, že Zdeněk je zpátky u nás. Je to levák, 

čímž nám stoupá počet leváků v  týmu, 
o čemž se nám ani nezdálo. Chvílemi jsme 
měli maximálně jednoho, teď máme tři. 
Zdeněk nám určitě pomůže, loni patřil k lí-
drům a tahounům,“ pochvaluje si posílení 
kádru Aleš Chrastina.  

Zápas s Karvinou se původně měl hrát 
až 1. února, jako zbytek kola. Domácí tým 
ale požádal o  přeložení na sobotu 28. 
ledna na 15 hodin, protože stejný den ve-
čer pořádá házenkářský ples. „Prioritní je 
pro nás samozřejmě odpolední zápas 
s  Karvinou. Až pak se budeme zaobírat 
plesem, který na zápas naváže,“ směje se 
trenér Kopřivnice a hned pokračoval váž-
něji. „Samozřejmě nás čeká velmi těžký 
zápas hned na startu jara. Hrajeme ale 
doma, jsme kompletní a budeme se snažit 
vymačkat maximum a s favoritem uspět. 
Pokud by se podařilo nějaký bodík urvat, 
to by pak náš házenkářský ples byl o  to 
veselejší,“ říká před šlágrem s karvinským 
Baníkem trenér Chrastina.  

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé Kopřivnice v  18. kole zá-
kladní části východní skupiny 
národní ligy vytěžili v  zápase 
s Přerovem pouze bod za pro-
hru po samostatných nájez-
dech. Prohráli tak čtvrtý z po-
sledních šesti zápasů, i tak ale 
stále Vikingové čtyři kola před 
koncem základní části drží třetí 
příčku. V dalším kole zajíždějí 
v neděli 29. ledna do Havířova 
k zápasu s Torpedem.  
FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Přerov 6:7sn (3:2,2:3,1:1) 

Před zraky více než stovky 
fanoušků se odehrála pořádná 
přestřelka ve stylu „každý 

chvilku tahá pilku“. Domácí za-
čali aktivněji, ale kupodivu to 
byli hosté, kteří rychle vedli 2:0. 
Pak Kopřivnice zcela otočila, 
když po trefách  Telčera, Lich-
novského a Sochy šla do vedení 
3:2. Domácí pak v  přestřelce 
stále byli mírně popředu, když 
vedli 4:3 a pak i 5:4. Do poslední 
třetiny se však šlo za vyrovna-
ného stavu 5:5 a další vedení si 
ve 44. minutě vzali hosté. Do-
mácím se dlouho nedařilo vy-
rovnat a přistoupit museli v zá-
věru i  k  power-play. V  šesti 
soupeře zamkli a 26 vteřin před 
koncem vyrovnal Janek na 6:6. 
V  následném prodloužení 

branka nepadla, a tak o majiteli 
bodu navíc rozhodly až ná-
jezdy. V  nich byli šťastnější 
hosté. „Dnes to bylo divácky ve-
lice atraktivní utkání, ve kterém 
bohužel bereme jen bod. Celý 
zápas jsme se snažili hrát na 
míčku, ale soupeř dokonale 
trestal naše chyby,“ hodnotil zá-
pas trenér Kopřivnice Lukáš 
Soukal.    

Branky: 14. Telčer, 15. Lichnov-
ský, 16. Socha, 24. Zátopek, 33. Kos-
telník, 60. Janek – 11. Kaďorek, 14. 
Hořecký, 21. Maxim Šefčík, 31. Ma-
těj Ševčík, 34. Budník, 44. Kaďorek, 
rozh. nájezd Ondřej Kowalik. Se-
stava Kopřivnice: Strakoš (Miku-
šek) – Jiří Toman, Socha, Nehera, 

Monsport, Zátopek, Kubátko, Kos-
telník, Kresta, Holaň, Lichnovský, 
Opatřil, Janek, Jan Toman, Michna, 
Telčer.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové zachránili bod v power-play, v nájezdech neuspěli 

Nár. liga mužů sk. V po 18. kole 
  1. Opava             18   12  3    2     1    139:70    44 

  2. Torp.Havířov  18   11  4    0     3    151:78    41 

  3. Kopřivnice     18   11  0    4     3    115:79   37 

  4. Šumperk        18   10  1    1     6    120:94    33 

  5. Sl. Havířov     18   10  0    3     5    109:94    33 

  6. Petrovice        18     8  3    2     5    124:110 32 

  7. Pelhřimov      18     6  3    0     9      90:95    24 

  8. Rožnov p. R.  18     6  1    2     9      97:87    22 

  9. Přerov             18     5  3    1     9    122:116 22 

10. Hranice          18     5  2    1   10    110:120 20 

11. Třebíč             18     4  0    4   10      81:119  16 

12. Ostrava          18     0  0    0   18      64: 260   0

Mladí šachisté Kopřivnice uspěli v okresní lize. Svoboda přivezl bronz 
Petřvald (mha) – Velmi dobře si vedli 

na Okresní mládežnické šachové lize 
(OMŠL) v  Petřvaldu mladí šachisté Ko-
přivnice. V celkovém pořadí všech kate-
gorií (celková účast byla 24 hráčů) vybo-
joval Filip Svoboda třetí místo se ziskem 
pěti bodů. Ve své kategorii do 16 let získal 
Filip Svoboda druhou příčku za vítězným 
Lukášem Bravanským z Bílovce. Ve stejné 

kategorii se umístil vysoko taktéž další zá-
stupce Kopřivnice – Michael Ulembekov 
obsadil čtvrté místo, když získal celkem 
4 body. Svého vyslance měla Kopřivnice 
také v nejmladší věkové kategorii do 12 
let, ve které Vojtěch Socha vybojoval 3 
body, a obsadil tak čtvrté místo.   

Z výsledků OŠLM Petřvald (14. 1. 2023): 
kategorie do 16 let: 1. Lukáš Bravanský (Bílo-

vec) 6 bodů, 2. Filip Svoboda (Kopřivnice) 5, 3. 
Jan Slováček (Suchdol) 4,5, 4. Michael Ulem-
bekov (Kopřivnice) 4; kategorie do 14 let: 1. 
Patrik Pustějovský (Frenštát) 7 bodů, 2. Sofie 
Zelenková (Mořkov) 4, 3. Arsenii Brovchenko 
(Mořkov) 4; kategorie do 12 let: 1. Matěj Ple-
cháček (Mořkov) 4, 2. Kryštof Hasalík (Nový Ji-
čín) 4, 3. Václav Jančálek (Mořkov) 3, 4. Vojtěch 
Socha (Kopřivnice) 3.    



Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice nejlepším 
možným způsobem zvládli 
vrcholící oslavy 90 let kopřiv-
nického hokeje. Svěřenci Ladi-
slava Majkuse nejprve ve 30. 
kole doma poprvé v sezoně po-
razili v derby Nový Jičín a poté 
během vrcholu oslav v sobot-
ním 31. kole doma před dru-
hou největší návštěvou sezony 
porazili Vyškov.  
HC ISMM Kopřivnice – HK 
Ďáblové Nový Jičín 3:2 (0:0, 
1:1, 2:1) 

Stejně jako v předešlém ut-
kání s  Valašským Meziříčím 
i  tentokrát to bylo do třetice 
všeho dobrého. První dva vzá-
jemné zápasy sezony vyhrál 
Nový Jičín, ale tentokrát to vy-
šlo Kopřivnici. Před zápasem 
30. kola základní části přišly 
slavnostní chvíle, kdy byli 
v rámci probíhajících oslav 90 
let kopřivnického hokeje oce-
něni legendární trenéři klubu 
a pak už se šlo na derby. Do-
mácí do něj nastoupili ve spe-
ciálních slavnostních dresech 
s číslovkou 90 na hrudi, které 
šlo zakoupit v benefiční aukci 
na webu klubu. Bezmála tisí-
covka fanoušků viděla svižný 
hokej bez zbytečných prostojů, 
ale gólu se v první třetině ne-
dočkali. Zato hned zkraje 
druhé části se trefil hostující 
kanonýr Květoň a domácí mu-
seli dohánět. A povedlo se jim 
to brzy, když už ve 29. minutě 
vyrovnal Suchý. Další góly pa-
daly až ve třetí části. Nejprve 
dělovkou od modré poslal 
obránce Bartošák Kopřivnici 
do vedení, na které ovšem 
hosté odpověděli v 56. minutě 
Štefkou. Když už se zdálo, že se 
půjde do prodloužení, využili 
domácí přesilovou hru, když se 
v čase 58:04 z úhlu trefil Pargač. 
Hosté zkoušeli power-play, ale 
neuspěli, tři body z derby po-
prvé v sezoně brala Kopřivnice.       

Branky a nahrávky: 29. Suchý 

(Pindel), 46. Bartošák (Sluštík O., 
Marek), 59. Pargač (Suchý) – 21. 
Květoň (Hruška, Maliník), 56. 
Štefka (Květoň, Flok). Sestava HC 
ISMM Kopřivnice: Baldik (Kubáň) 
– Bail, Már, Bartošák, Marek, Kel-
nar – J. Mach, Urban, Suchý, Gola, 
Kleniar, Pargač, Indrst, Velecký, 
Pindel, F. Fojtík, O. Sluštík.  
HC ISMM Kopřivnice – Hokej 
Vyškov 3:2 (2:1, 0:0, 1:1)  

Lepší vyvrcholení oslav 90 
let kopřivnického hokeje si ani 
hokejisté a  fanoušci nemohli 
přát. Před zápasem došlo 
k ocenění celkem devíti hoke-
jových legend klubu – byli jimi 
Hajdušek, Milich, Bartoš, Po-
lášek, Kacíř, Bonk, Varaďa, 
Pivko a Fleischmann, speciál-
ním hostem byl bývalý trenér 
a  nyní prezident Českého 
svazu ledního hokeje Alois Ha-
damczik, jenž také v minulosti 
hrál za Kopřivnici. Po slavnost-
ním buly, které mezi kapitány 
obou celků Tomáše Žižku 
a Ondřeje Sluštíka vhodili sta-
rosta Kopřivnice Adam Hanus 

a  Alois Hadamczik, se před 
zraky bezmála 1 100 fanoušků 
rozehrála bitva dvou týmů 
z  popředí tabulky. A  lépe ji 
zvládli domácí, kteří šli bran-
kami Indrsta a  Pindela do 
dvoubrankového vedení. Po 
snížení Vyškova se dlouho 
hrálo se stavem 2:1, až ve 48. 
minutě po krásné akci a střele 
z  voleje dal Hlaváč první 
branku sezony za Kopřivnici 
a  jeho gól se stal i  vítězným. 
Hosté už totiž stihli jen snížit 
na konečných 3:2 pro domácí 
tým. Kopřivničtí hokejisté tak 
završili speciální večer tříbo-
dovým vítězstvím. „Oslava 90 
let výročí se povedla na jed-
ničku. Nemohli jsme si přát 
hezčí sobotu, a to jak pro naše 
mužstvo, tak pro celou Kopřiv-
nici. Vidět najednou tolik ho-
kejových osobnosti, které vy-
rostly v  naší Kopřivnici, 
a k tomu vítězství nad Vyško-
vem je prostě krásné. Kluci bo-
jovali jak lvi a upevnili si dru-
hou příčku v  tabulce. Nejde 

opomenout úžasnou atmo-
sféru, kdy přišlo plno lidí a byli 
hodně slyšet,“ shrnul vítězné 
utkání trenér Kopřivnice Ladis-
lav Majkus.  

Branky a nahrávky: 9. Indrst 
(Gola), 15. Pindel (Hlaváč), 48. Hla-
váč (Gola, Indrst) – 17. Sebera 
(Žižka, Dobiáš), 51. Dobiáš (Žižka, 
Hefka). Sestava Kopřivnice: Kubáň 
(Baldík) – Bartošák, Marek, Már, 
Bail, Hlaváč, Kelnar, Petrek – Su-
chý, Fojtík, Velecký, Indrst, Gola, 
Pindel, Kleniar, Sluštík, Urban, J. 
Mach, Pargač, Barčák.  
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Anna Králiková vyhrála v Břeclavi, dařilo se i dalším krasobruslařkám 
Břeclav (mha) – První porci zá-

vodů v novém kalendářním roce za 
sebou mají mladé krasobruslařky FSK 
Kopřivnice. V Břeclavi se jel závod Po-
háru ČKS a  potom také závod Čes-
kého poháru a  na obou událostech 
byli vidět i zástupci FSC (Figure ska-
ting club) Kopřivnice.   

Prvním závodem v  novém roce 
byla Malá cena Břeclavi (Pohár ČKS), 
kde měl kopřivnický oddíl jedinou zá-
stupkyni – Jana Navrátilová v katego-
rii mladších žaček vyjela solidní 12. 
místo. „Jana zajela nějaký svůj stan-
dard. Na to, že obvykle se začíná ko-
lem pěti šesti let a Jana začala o dost 
později, můžeme hodnotit její výkon 

na tomto závodě i obecně pozitivně,“ 
uvedl trenér kopřivnického krasobru-
slařského klubu Evžen Milčinský.  

Ve stejném městě se o týden poz-
ději jela Velké cena Břeclavi, která je 
součástí Českého poháru a účastnilo 
se jí celkem šest kopřivnických zá-
vodnic, které se v  silné konkurenci 
rozhodně neztratily. Ve starších no-
váčcích skončila Anna Králiková na 
sedmém místě a v nejmladších žač-
kách brala Žaneta Ella Kubáňová 22. 
místo. „Anička Králiková trošku do-
platila na nepovedeného dvojitého 
salchowa, jinak by skončila o  dost 
výše, někde kolem čtvrtého místa. Ža-
neta ve své jízdě zvládla jen jeden 

dvojitý skok, což je v  této kategorii 
málo, většinou se zde jezdí se dvěma, 
případně třemi dvojitými skoky,“ 
uvedl k  výkonům benjamínků vý-
pravy trenér FSC Kopřivnice Evžen 
Milčinský.  

V mladších žačkách měl kopřiv-
nický klub dvě zástupkyně – Natálie 
Sopuchová obsadila dvacáté místo 
a  Anna Králiková tuto kategorii vy-
hrála. „Natálie zajela slušnou jízdu, 
ale na konci trochu pokazila piruetu, 
což ji stálo cenné body. Eliška Kubá-
ňová zajela ztíženou volnou jízdu, 
kterou bodoví rozhodčí velmi pozi-
tivně ocenili. Eliška měla doposud re-
kord kolem 54 bodů, tentokrát ob-

držela krásných 61 bodů, takže zde 
určitě spokojenost a pochvala,“ kon-
statoval spokojeně trenér Milčinský.  

V kategorii starších žaček se před-
stavily dvě kopřivnické krasobrus-
lařky, Izabela Libigerová obsadila 30. 
místo a  Dominika Neumannová 
skončil desátá. „Izabela bohužel 
v obou programech spadla při kom-
binacích a  body jí potom chyběly. 
Dominika Neumanová byla po krát-
kém programu sedmá, ale ve volné 
jízdě se nevyvarovala menších chy-
biček, které ji stály lepší umístění 
a  trochu se propadla na 10. místo. 
I tak ale potvrdila svoji nominaci na 
mistrovství republiky,“ řekl trenér 

Milčinský. V kategorii juniorek bojo-
vala Zuzana Horáková. „Moc se jí bo-
hužel nepovedla volná jízda a  ko-
nečné sedmnácté místo nakonec 
nestačilo na nominaci na mistrovství 
republiky,“ doplnil trenér Evžen Mil-
činský.  

Další pohárové závody čekají 
mladé krasobruslařky Kopřivnice na 
konci ledna v Českém Těšíně. Kalen-
dář pak pokračuje dalšími závody 
a  sezona vyvrcholí pro juniorky ve 
Strakonicích mistrovstvím republiky, 
žákovská republiková soutěž vy-
vrcholí první týden v březnu v Kop-
řivnici, kde se republikový šampionát 
uskuteční po dlouhých 21 letech.  

II. liga mužů sk. V po 31. kole 
  1. Znojmo           29   26  2    1     0    173:48    83  

  2. Kopřivnice     29   14  3    5     7    118:111 53  

  3. Vyškov           28   14  2    3     9    109:89    49  

  4. Havířov           28   14  2    3     9      98:80    49  

  5. Val. Meziříčí  28   12  3    1   12      88:98    43 

  6. Opava             28     9  5    3   11    89:102    40  

  7. Hav. Brod       28   11  2    1   14    108:120 38  

  8. Hodonín         28     7  5    5   11    80:87      36  

  9. Nový Jičín      28     9  3    0   16    85:97      33  

10. Žďár n. S.       28     5  0    6   17    73:143    21  

11. Vel.Meziříčí   28     5  2    1   20    63:109    20

Kopřivnice (mha) – První závody halové sezony v novém ka-
lendářním roce za sebou mají členové Atletického klubu Emila 
Zátopka Kopřivnice. I když se do nich šlo z plné tréninkové zá-
těže, podařilo se dosáhnout mnoha dobrých výsledků i vylepšení 
osobních rekordů.   

Do halové sezony 2023 vstoupili atleti Atletického klubu 
Emila Zátopka Kopřivnice hned po Novém roce závody v Ostravě 
a Okresním přeborem v Opavě. V Opavě, kde závodilo mladší 
a starší žactvo, padly v kopřivnickém podání tři opravdu velmi 
pěkné výkony: Sofie Šnyrychová (r. 2009) zvládla 60 m překážek 
starších žákyň při své premiéře v této kategorii za 9,82 s, ve stejné 
kategorii si Karin Fojtíková (r. 2009) vylepšila osobní rekord ve 
skoku vysokém na 146 cm a mladší žák Jan Chalupa (r. 2010) 
dolétl v dálce na velmi pěkných 518 cm. V Ostravě, kde závodil 
dorost, junioři a  dospělí, byla únava z  tréninku hodně znát, 
a  tomu odpovídaly i  výkony. Nicméně za zmínku určitě stojí 
velmi pěkných 155 cm starší žákyně Anny Chalupové (r. 2008) 
ve skoku vysokém, klubový rekord 1:43,20 min. dorostenky Lucie 
Šenkeříkové (r. 2007) v  běhu na 600  m a  klubový rekord 
8,98 s Adély Tkáčové (r. 2005) v premiérovém závodě na 60 m 
překážek juniorek. „Vzhledem k tomu, že vrcholy sezony jsou 
ještě daleko, šlo o závody, které jsme absolvovali z plné trénin-
kové zátěže. I tak se některým závodníkům podařilo vylepšit si 
svá osobní maxima, ke kterým všem moc blahopřejeme,“ po-
chválila mladé atlety AK EZ trenérka Jana Feilhauerová.  

Druhý lednový víkend pokračovala pro mladé atlety AKEZ 
Kopřivnice halová sezona hned třemi závody. „V pátečním před-
stavení staršího žactva padlo na tratích 60 m a 150 m opravdu 
velké množství osobních rekordů. Velmi hodnotný byl především 
čas Sofie Šnyrychové 20,12 s v běhu na 150 m. O skvělý výkon se 
pak v běhu na 60 m překážek postarala ještě Anna Chalupová, 
která si vylepšila osobní rekord na 9,01 s,“ připomněla výborné 
výkony mladých atletů trenérka Jana Feilhauerová. O den později 
posbírali kopřivničtí atleti celkem sedm zlatých a šest stříbrných 
medailí v krajském přeboru dorostu, juniorů a dospělých. Padlo 
i několik osobních rekordů, přičemž všechny jsou poměrně hod-
notné. Patricie Pešlová si vylepšila osobní rekordy v  běhu na 
60 m na 7,96 s a v běhu na 200 m na 26,16 s, Alexandra Huňková 
zaběhla při premiéře na dorosteneckých překážkách výborných 
8,99 s a Ema Feilhauerová v prvním startu na juniorských pře-
kážkách rovněž velmi pěkných 9,10 s. Při nedělním Silesian Me-
etingu, tedy utkání Moravskoslezského kraje s jedním z polských 
krajů, si vylepšily halová osobní maxima Lucie Šenkeříková, 
druhá v běhu na 800 m v čase 2:24,78 min., a Simona Šenkeří-
ková, třetí v běhu na 1500 m v čase 5:25,77 min. „Všem atletkám 
a atletům děkujeme za výbornou reprezentaci klubu a blaho-
přejeme jak k  osobním rekordům, tak k medailím,“ doplnila 
Jana Feilhauerová. 

Atleti odstartovali halovou sezonu 
skvěle, padaly i osobní rekordy

Hokejisté vyšperkovali vrcholící oslavy 90 let dvěma výhrami 

Před utkáním s Vyškovem bylo oceněno celkem devět legend klubu, na snímku zleva Ivo Milich, 
Libor Pivko a Václav Varaďa.                                                                                       FOTO: MAREK HAVRAN

Mladí judisté Štramberka načali nový rok devíti medailemi na domácím turnaji 
Štramberk (mha) – Mladí judisté 

ze štramberského oddílu otevřeli nový 
rok medailovými hody. Hned na první 
soutěži roku 2023, domácím Novoroč-
ním turnaji vybojovali o první lednové 
sobotě dvě zlaté, jednu stříbrnou a šest 
bronzových medailí. Mezi bezmála 
stovkou závodníků bylo celkem jede-
náct zástupců domácího oddílu, kteří 
byli velice pilní ve sbírání medailí. 
„Zlaté kovy si připsala dvojice jedená-
ctiletých Antonín Žárský (kategorie do 
42 kg) a Josefka Jalůvková (33 kg). Je-

diné druhé místo mezi 13–14letými 
získal Jakub Bajer (42 kg). Toto stříbro 
však asi mělo cenu zlata. Po zaváhání 
s novojičínským Čípem v úvodu, kdy 
prohrál v nastaveném čase rozhodnu-
tím rozhodčích, srovnal Jakub čtyř-
člennou havířovskou partu, v  jejímž 
středu byli i tři medailisté nedávného 
krajského přeboru, a jeden z nich do-
konce s medailí z republikových pře-
borů,“ pochválil výkony svých svě-
řenců trenér štramberského oddílu 
Josef Štábl. Nejvíce medailí pro domácí 

oddíl – 6 – bylo bronzových a postarali 
se o to hlavně zkušenější Radek Leiter 
(U14 – 46 kg) se třemi výhrami, Alex 
Gaži (U16 – 66 kg) a Lea Balhárková 
(U16 – 44 kg) s jednou výhrou. „Bronz 
má Michaela Mironovová (U12 – 29 
kg), Ondra Dobiáš (U16 – 46 kg) a Libor 
Veldamon (U16 – 60 kg) bojovali a uká-
zali velké rezervy, které se určitě projeví 
příště. Nedařilo se Martinu Gerykovi 
(U14 – 46 kg) a nováčkovi Matyáši Mi-
ronovovi (U12 – 42 kg), kteří jako jediní 
nebodovali. Zatím…“ zhodnotil první 

turnaj roku Josef Štábl.      
Hned zkraje ledna skládali někteří 

členové oddílu juda zkoušky na nej-
nižší, popř. vyšší stupně technické vy-
spělosti, což rozlišuje barva jednotli-
vých pásků. Všichni podmínky splnili, 
a  tak mohou do zápasu nastupovat 
(nejnižší stupeň) Šlachta Tobias, Ja-
lůvka František, Ptáčková Ella, Šmajser 
Antonín, Mironovová Michaela, Miro-
nov Matyáš, Šmajser Michal a Valná 
Julie. Žlutý pás zvládli Veldamon Libor 
a Dobiáš Ondřej. Po nich už přišli na 

řadu borci, kterým už doma visí ne-
jedno ocenění a zvládli žluto-oranžový 
pás – Jalůvková Josefina, Jalůvka Petr, 
Žárský Antonín a Leiter Radek. „To nej-
lepší přišlo nakonec. Lea Balhárková 
a Jakub Bajer zkusili 4. kyu, tzn. oran-
žový pás. Oba předvedli skvělou tech-
niku, a i když jejich zkouška byla nej-
náročnější, jejich představení by mohli  
závidět i starší oddíloví kolegové. Všem 
úspěšným adeptům gratulujeme a ať 
jim nová barva pásku přinese štěstí,“ 
uvedl trenér Josef Štábl.  


